

**Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**Szóce**

Sz/17-11/2019. szám

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

mely **készült** Szóce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által 2019. október 21-én (hétfőn) 15 órakor a Szócén, a Polgármesteri Hivatalban megtartott **alakuló** ülésről.

**Jelen vannak:** Tornyos Ottóné polgármester,  
Csonka Bernadett képviselő,  
Marton Ottó képviselő,  
Móricz László képviselő,  
Zsoldos Sándor képviselő.

**Tanácskozási joggal meghívottként jelen van:** Aggné Kovács Ildikó jegyző, Horváth József Lászlóné a Helyi Választási Bizottság elnök-helyettese.

**Jegyző megbízásából:** dr. Baranyai Mária aljegyző.

**Tornyos Ottóné** polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitotta. Ismerteti a napirendi pontokat, melyet javasol elfogadni. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja a polgármester javaslatát az alábbiak szerint:

**Napirend:**

1. Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről
2. Az önkormányzati képviselők eskütétele
3. Polgármester eskütétele a képviselő-testület előtt
4. Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
5. Képviselő-testület Ügyrendi Bizottságának megválasztása, elnök személyéről és a tagokról döntés
  - a.) Tájékoztatás az összeférhetetlenségi, méltatlansági és vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről és szabályokról
6. Alpolgármester megválasztása és eskütétele
7. Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
8. Polgármesteri program ismertetése
9. Polgármester 2019. október-december hónap szabadságának ütemezése
10. SZMSZ felülvizsgálata
11. Képviselői tiszteletdíj mértékéről tájékoztatás
12. Különfélék

**Tornyos Ottóné** polgármester kérte a jelenlévőket, hogy együtt hallgassák meg a Himnuszt. Ezt követően felkérte Horváth József Lászlónét a Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettesét, hogy ismertesse a 2019. október 13-i a helyi önkormányzati választások végleges eredményét.

1. **napirendi pont:**

*Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről*

**Horváth József Lászlóné** a Helyi Választási Bizottság elnök-helyettese ismerteti az október 13-án szavazás napján történteket: a szavazóhelyiségben rendbontás, rendkívüli esemény nem történt. Ezt követően részletesen felolvassa a választások pontos eredményét.

**Tornyos Ottóné** polgármester megköszönte a részletes tájékoztatást.

2. **napirendi pont:**

*Az önkormányzati képviselők eskütétele*

**Tornyos Ottóné** polgármester elmondja, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében a *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló* 2011. évi CLXXXIX. törvény 28.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint: „Az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén, időközi választás esetén a megválasztását követő ülésen a képviselő-testület előtt az 1. melléklet szerinti szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá.” Elmondja, hogy az eskütétel általános gyakorlata szerint az eskü letétele előmondás után történik, ezért felkéri Horváth József Lászlóné a HVB elnök-helyettesét, hogy mondja elő az eskü szövegét.

Ezzel a képviselők letették az esküjüket, valamint aláírták az esküokmányt.

3. **napirendi pont:**

*Polgármester eskütétele a képviselő-testület előtt*

**Tornyos Ottóné** polgármester elmondja, hogy a polgármesternek a megválasztását követően esküt kell tennie a képviselő-testület előtt és erről okmányt kell aláírnia.

Elmondja az eskü szövegét, majd aláírja az esküokmányt.

Az eskütételt követően Horváth József Lászlóné HVB elnök-helyettes átadta a polgármester és a képviselők részére a megbízóleveleket, eredményes munkájukhoz sok erőt, egészséget és türelmet kívánt.

4. **napirendi pont:**

*Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása*

**Tornyos Ottóné** polgármester felkéri Aggné Kovács Ildikó jegyzőt, hogy ismertesse a jogszabályi hátteret a polgármester illetményének a megállapításához.

**Aggné Kovács Ildikó** jegyző ismerteti a kiküldött írásos előterjesztést. Felteszi a kérdést, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Mivel nem érkezik hozzászólás a napirendhez, illetve kérdés sem hangzik el, ezért **Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel az illetményének elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozta:

**40/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szóce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján Tornyos Ottóné polgármester illetményét 2019. október 13-tól havi bruttó 299.151,-Ft-ban – azaz Kettőszázkilencvenkilencezer-egyszázötvenegy forintban - állapítja meg.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Bödőné Lakner Orsolya pénzügyi főelőadó

**Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel a bruttó 44.873,- Ft költségtérítésének elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozta:

**41/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szóce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tornyos Ottóné polgármester költségtérítését illetményének 15%-ában, havi bruttó 44.873,-Ft-ban – azaz Negyvennégyezernyolcszázhetvenhárom forintban - állapítja meg 2019. október 13. napjától.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Bödőné Lakner Orsolya pénzügyi főelőadó

5. **napirendi pont:**

*Képviselő-testület Ügyrendi Bizottságának megválasztása, elnök személyéről és a tagokról döntés*

*a) Tájékoztatás az összeférhetlenségi, méltatlansági és vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségekről és szabályokról*

**Tornyos Ottóné** polgármester felkéri Aggné Kovács Ildikó jegyzőt, hogy ismertesse a jogszabályi hátteret az Ügyrendi Bizottság munkájával kapcsolatban.

**Aggné Kovács Ildikó** jegyző ismerteti az előzetesen kiküldött előterjesztést. Külön felhívja a figyelmet arra, hogy a képviselők és a polgármesterek a megbízólevelük átvételét követően 30 napon belül kötelesek vagyonyilatkozatot tenni, valamint az esetlegesen fennálló összeférhetetlenségüket megszüntetni, illetve a méltatlansági eljárásra. Az önkormányzati képviselők a megválasztásuktól számított 30 napon belül kötelesek kérelmezni felvételüket az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba.

**Tornyos Ottóné** polgármester javasolja, hogy az Ügyrendi Bizottság elnökének Móricz László képviselőt, a tagoknak pedig Csonka Bernadett és Zsoldos Sándor képviselőket válasszák meg. Felteszi a kérdést, hogy elfogadják-e, ha megválasztják őket?

**Móricz László**, Csonka Bernadett és Zsoldos Sándor képviselő nyilatkozza, hogy elfogadja, amennyiben megválasztják.

**Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak személyére vonatkozó javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

**42/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szóce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének Móricz László képviselőt, a Bizottság tagjainak pedig Csonka Bernadett és Zsoldos Sándor képviselőt választja meg.

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

**Határidő:** közlésre azonnal

**6. napirendi pont:**

***Alpolgármester megválasztása és eskütétele***

**Tornyos Ottóné** polgármester a napirenddel kapcsolatban ismerteti az előzetesen kiküldött írásos előterjesztést. Az ebben foglaltak szerint az alpolgármesteri tisztségre Marton Ottó képviselőt javasolja. Megkérdezi a jelöltet, hogy vállalja-e a tisztséget, illetve beleegyezik-e a választás nyilvános ülésen történő lebonyolításába, vagy zárt ülést rendeljenek-e?

**Marton Ottó** nyilatkozza, hogy elvállalja az alpolgármesteri feladatok ellátását, illetve beleegyezik a választás nyilvános ülésen történő lebonyolításába.

**Tornyos Ottóné** polgármester elmondja, hogy a szavazás titkos. A titkos szavazás technikai lebonyolítására felkéri az újonnan alakult Ügyrendi Bizottságot, akik egyben a szavazatszámoló bizottság is. A szavazás eredményéről külön jegyzőkönyv készül. Minden képviselő kap egy szavazólapot, amelyen a jelölt neve szerepel. Aki egyetért a megválasztásával, az tegyen a név melletti karikába két egymást metsző vonalat, aki nem ért egyet a javaslattal, az hagyja üresen a karikát. Ezt követően az ülést a titkos szavazás idejére felfüggeszti.

A titkos szavazást követően **Móricz László** a Szavazatszámoló Bizottság elnöke megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozza:

**43/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szóce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére Marton Ottó képviselőt 2019. október 13. napjától kezdődően társadalmi megbízatású alpolgármesterré választja.

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

**Határidő:** közlésre azonnal

Ezt követően **Tornyos Ottóné** polgármester felkéri az újonnan megválasztott alpolgármestert, hogy az esküt tegye le. Elmondja az eskü szövegét, majd aláírja az esküokmányt.

**7. napirendi pont:**

***Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása megválasztása és eskütétele***

**Tornyos Ottóné** polgármester felkéri Aggné Kovács Ildikó jegyzőt, hogy ismertesse a jogszabályi háttérrel az alpolgármesterek illetményének a megállapításához.

**Aggné Kovács Ildikó** jegyző ismerteti a kiküldött írásos előterjesztést. Felteszi a kérdést, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Ezt követően **Marton Ottó** alpolgármester a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával a részére megállapított 8.250,- Ft költségtérítés teljes összegéről lemond. Kéri ennek figyelembe vételét a szavazáskor.

Mivel nem érkezik további hozzászólás a napirendhez, illetve kérdés sem hangzik el, ezért **Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel az illetményének elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozta:

**44/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szóce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Marton Ottó társadalmi megbízatású alpolgármester részére havi bruttó 55.000,- Ft – azaz Ötvenötezer forint - tiszteletdíjat állapít meg 2019. október 13. napjától.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Bödőné Lakner Orsolya pénzügyi főelőadó

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Marton Ottó Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Marton Ottó társadalmi megbízatású alpolgármester részére havi bruttó 8.250,- Ft költségtérítést állapít meg 2019. október 13. napjától.

**Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel az alpolgármester költségtérítésének elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozta:

**45/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Marton Ottó társadalmi megbízatású alpolgármester részére havi bruttó 8.250,- Ft költségtérítést állapít meg 2019. október 13. napjától. Azonban tekintettel arra, hogy Marton Ottó alpolgármester a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondott a költségtérítése teljes összegéről, ezért nem állapít meg külön költségtérítést részére.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Bödőné Lakner Orsolya pénzügyi főelőadó

**8. napirendi pont:**

***Polgármesteri program ismertetése***

**Tornyos Ottóné** polgármester ismerteti a polgármesteri programját. Elmondja a következő öt évre vonatkozó célokat, elképzeléseket, amelyekért a településen a ciklus során dolgozni kíván és amelyek megvalósítása érdekében számít a képviselő-testület, a helyi civil szervezetek, gazdálkodó szervezetek és nem utolsósorban a lakosság együttműködésére. Várja a képviselők véleményét.

A képviselők röviden megbeszélik az elhangzottakat, egyetértenek a kitűzött célokkal és mivel nem érkezik további kérdés, hozzászólás, ezért **Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel a polgármesteri beszámolójának elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – a következő határozatot hozta:

**46/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tornyos Ottóné polgármester Polgármesteri Programját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

9. **napirendi pont:**

*Polgármester 2019. október-december hónap szabadságának ütemezése*

**Tornyos Ottóné** polgármester elmondja, hogy a napirendhez tartozó előterjesztést minden képviselő megkapta, majd ismerteti a tervezett szabadság ütemezését. Kéri a véleményeket, hozzászólásokat.

A Képviselő-testület tagjai elfogadásra javasolják az elhangzottakat, majd 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

**47/2019. (X.21.) számú képviselő- testületi határozat:**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a *Köszolgálati tisztviselőkről* szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdése szerint napirendre tűzte és megtárgyalta Tornyos Ottóné Polgármester 2019. október-december hónap szabadságának ütemezését és a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Aggné Kovács Ildikó jegyző

10. **napirendi pont:**

*SZMSZ felülvizsgálata*

**Tornyos Ottóné** polgármester ismerteti az írásos előterjesztést. Elmondja, hogy a 2011. évi CLXXXIX. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 43.§. (3) szerint „a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét”. Javasolja, hogy az Ügyrendi Bizottságot bízta meg a képviselő-testület a felülvizsgálatával és a következő ülésen már lehet érdemben tárgyalni.

Az elhangzottakat röviden megbeszélik a képviselők és egyetértenek, ezért **Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel az SZMSZ felülvizsgálatát az Ügyrendi Bizottság által. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

**48/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az SZMSZ átfogó felülvizsgálatával megbízza az Ügyrendi Bizottságot és egyben felkéri a bizottság elnökét, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésre készítsék el a tervezetet.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Móricz László Ügyrendi Bizottsági elnöke

11. **napirendi pont:**

***Képviselői tiszteletdíj mértékéről tájékoztatás***

**Tornyos Ottóné** polgármester ismerteti, hogy az önkormányzat 2/2017. (II.07.) számú rendelete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról határozza meg a díj mértékét, amely 15.000,- Ft/hónap. Mivel törvény nem határozza meg a tiszteletdíj alsó/felső határát, viszont előírja, hogy a tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását, ezért mindenképp ezt kell szem előtt tartani. Javasolja, hogy majd a jövő évi költségvetés tárgyalásakor térjenek vissza az esetleges változtatásokra.

Több napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Tornyos Ottóné polgármester az alakuló ülést 16 óra 40 perckor bezárta.

  
**Tornyos Ottóné**  
polgármester



  
**Aggné Kovács Ildikó**  
jegyző